

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Pregătiri pentru noi fonduri europene pe colaborare transfrontalieră

Instituția Prefectului a găzduit în această dimineață o nouă întâlnire de lucru în vederea accesării fondurilor europene din programul de finanțare 2014-2020. Axată pe cooperarea transfrontalieră, discuția a fost deschisă de prefectul Costică Macaleți și moderată de Marcela Șlusarciuc și Adriana Nicula, director executiv, respectiv coordonator informare în cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Suceava. Reprezentanți ai primăriilor din județ, ai instituțiilor publice și ai unor organizații nonguvernamentale au răspuns invitației, participând la prezentările specialiștilor.

Tema abordată, „Realități și perspective în cooperarea transfrontalieră”, a permis participanților să completeze un chestionar ce va conta în modul de derulare a noului exercițiu financiar european pentru cooperare transfrontalieră. Astfel, posibili beneficiari ai viitoarelor proiecte au fost invitați să-și exprime așteptările privind îmbunătățirea procedurilor de evaluare și implementare, să prioritizeze domeniile pe care se vor depune și evalua noile proiecte și chiar să schițeze idei pentru acestea.

„Ne-am propus ca, abordând o temă generală, să analizăm și să structurăm nevoile și așteptările existente la nivelul administrației publice locale, al instituțiilor publice și organizațiilor nonguvernamentale din județul Botoșani. Acestea se vor regăsi în grupurile țintă ale programelor de cooperare transfrontalieră prevăzute a fi finanțate din fonduri ale Uniunii Europene în perioada de programare 2014-2020.”, sunt câteva din cuvintele adresate de prefectul județului în debutul evenimentului.

Pentru acest an au fost programate două întâlniri pentru pregătirea Programului Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova, acestea fiind menite să apropie cât mai mult așteptările și nevoile populației de obiectivele viitoarelor proiecte.

27 ianuarie 2014
Cancelaria Prefectului